



救护车紧急赶往现场



嫌疑人照片

悬赏

经侦查,现已锁定犯罪嫌疑人
嫌疑人为车风雷(男,42岁,身份证号:341281197301166558,住亳州市谯城区沙土镇张竹元行政村西车庄18号,身高约1.6米,体态较瘦,短发)。嫌疑人作案时上身着白色T恤,脚穿白色鞋子。目前,警方正在全力追捕犯罪嫌疑人,也请广大群众积极提供线索,对提供线索直接抓获犯罪嫌疑人的,警方将奖励人民币十万元。举报电话:0558-5233110。

男子持斧头当街砍死一男一女

事发亳州市区;公安悬赏10万缉拿嫌疑人

星报讯(韩虎 记者 曾梅 任杰 文/图) 昨天下午4时多,亳州市谯城区发生暴力砍人事件,一男一女被人持斧头当场砍死。

男子持斧头砍死两人

“杀人啦!杀人啦!”昨天下午4点多,亳州市区“名吃一条街”附近的小巷内,传来一阵惊呼。此时,一名浑身是血的男子,正手持带血的斧头,从一户人家屋里出来,身后是一对倒在血泊中的男女。

亳州市公安局特警队最先赶到现场,但此时,行凶男子已经逃离现场。

昨天下午5时50分,市场星报、安徽财经网记者赶到案发现场。此时,现场已被警方拉上了警戒线,“我们在现场找到一把断了的带血的斧头,初步认定是行凶男子的作案工具。”现场一位民警告诉市场星报、安徽财经网记者,经勘查获知,嫌疑人是一名男子,至少30岁,事发时手持斧头和匕首,在巷内追着一男一女乱砍,逃跑的男子被行凶者砍死在巷内,女子跑到附近一户住户家试图躲避,仍被行凶者追至屋内,并砍死。

当天曾在现场“踩点”

据警方透露,两名死者是附近的租户,两人均是年约30岁。

据事发巷内一位住户大爷说,事发当天上午,他就看到这名行凶男子在他家对面站着。

“我问他是干啥的,他说,‘别吱声我来找人的’。”这位大爷告诉市场星报、安徽财经网记者,当天下午,他又看到这名男子在巷子里转悠,直到傍晚

晚听到外面有人喊“杀人了”,他出门一看,白天那名男子满身鲜血,丢下一把斧头就往外跑。

“一边跑,还一边把身上的白色衣服脱掉,擦掉身上的血,然后扔在地上。”这位大爷说。

公安悬赏10万缉拿嫌疑人

行凶男子到底是谁?又为何如此凶残?据事发现场附近的监控视频显示,行凶者1米6左右,穿着一件白色上衣和牛仔裤。在市区交通路和“名吃一条街”交叉口附近,曾有人见到过行凶者,“有点瘦,当时身上都是血,他边走边擦血。”该目击者称,该男子出了“名吃一条街”就往汽车南站方向跑去。

昨晚23时许,亳州市公安局发布消息称,嫌疑人名叫车风雷,42岁,亳州市谯城区人,身高约1.6米。并发布悬赏公告,悬赏十万元缉凶。

3小时后,又有两人被害

又讯 短短3小时后,昨天晚上19时左右,亳州市谯城区谯东镇辛集村附近,又发现两名村民被害。据附近村民反映,嫌疑人行凶后逃窜。

亳州市公安局已出动特警、刑警及派出所民警,共计至少百余警力连夜全城搜捕嫌疑人。

“我们已经根据嫌疑人可能逃窜的方向,在沿途路口设卡拦堵,连夜围捕,争取尽快将嫌疑人抓捕归案。”今天凌晨,亳州市谯城区下起了瓢泼大雨,一位仍在现场参与抓捕工作的民警告诉记者。

此案与昨天下午的凶案是否相关,是否为同一人所为,警方正在调查中,本报将持续关注。

投诉 买了一箱四瓶好酒 三瓶唱起“空城计”

□记者 李世宏

请客吃饭,拿出当地市场价每瓶320元的名酒,本觉得很长脸,可六安市民刘先生却为这名酒很是恼火。昨日,刘先生向市场星报、安徽财经网投诉称,他在六安一家烟酒商店购买的一箱名酒竟然有三瓶是空瓶子。

投诉:一箱四瓶酒三瓶是空的

6月15日上午,刘先生告诉市场星报、安徽财经网记者,前两天,他请朋友吃饭,搬出一箱“临水20年”酒。第一瓶打开正常,准备打开第二瓶时,拎起感觉非常轻,打开包装盒,把白酒拎起来,摇了摇没听到响声,明明就是空的。刘先生赶紧查看箱中的其他两瓶酒,“结果一箱四瓶装的有三瓶是空的。”刘先生说,“临水20年”在六安当地很有名气,却不料居然玩起“空城计”。

随后,市场星报、安徽财经网记者陪同刘先生找到白酒经销商。商店老板告诉记者,这种情况以前也有,都是一瓶换一瓶。六安当地一名白酒经

销商陈先生则认为,出现未开封就空瓶的现象,有两种情况,一种是密闭性不太好,时间一长,白酒挥发掉了;另一种情况就是白酒在搬运过程中,瓶子出现破裂等情况,漏光了。

厂家:需要鉴定后协商解决

15日下午,记者联系到安徽临水酒业客服,一位王姓客服人员接受了采访。

记者:“消费者购买了一箱酒有三瓶空的,这样的情况以前有过吗?”

客服:“这种现象偶尔出现,最多有过两瓶。因为是陶瓷瓶,有时会有沙眼,在转运过程中渗漏了。”

记者:“会不会在生产过程中出现漏装?”

客服:“这不会。”

记者:“厂家现在打算怎么处理?”

客服:“需要对空酒瓶鉴别,确定是不是我们的产品。然后,经过质检部门评估,再和消费者协商解决。”

记者随后联系了12315维权热线。一名男性工作人员表示,一箱酒出现三瓶都是空瓶,如果构成消费欺诈,低于价值500元的按照500元赔偿,高于价值500元的,按照价格的3倍赔偿。



滨湖·南丽湾
28万平方米运动主题社区

包河6月27日火热加推

6字头均价

高铁板块 地铁5号线

滨湖集团 责任国企

多重优惠 火热预约中

☎ 63450555

项目位置·包河区花园大道与天津路交叉口
投资商·合肥滨湖投资控股集团有限公司 开发商·合肥包河房地产开发有限责任公司

关注有惊喜!

